

荥阳推进露天矿山集中整治百日会战 保障矿产资源市场健康高效发展

本报讯“绿水青山就是金山银山”，荥阳为全面落实高质量发展要求和露天矿山综合整治三年行动计划，按照“规划布局科学合理、生态环境保护优先、开发利用节约集约、保障发展有效供给”的原则，以“停产整治、关闭取缔、优化重组、生态修复”为主要手段，开展露天矿山集中整治百日会战。

荥阳市建筑石料开采历史悠久，环境遗留问题较多、任务重，荥阳制定了《荥阳南部矿山生态修复规划》《荥阳市露天矿山集中整治百日会战实施方案》等，以确保露天矿山治理达到效果。

结合矿产资源管理及环境污染防治的工作要求，荥阳对非煤

矿山企业依法依规进行调查工作，加强了对《采矿许可证》已到期矿山企业及无证开采行为的监管，多次和当地乡镇政府、公安、供电等部门组成联合检查组，严厉打击非法生产经营行为和非法盗采行为，为防止无证开采现象出现反弹，及时拆除采矿机电设施，查封设备，遣散人员，打击停产整顿期间擅自生产等非法、违法开采行为。

荥阳统一在通往开采区所有道路修建密封墙，建立三级包矿制度，组织人员夜巡、24小时值班巡查。荥阳委托河南省地质矿产勘查开发局测绘地理信息院对非煤矿山企业进行了实测，并根据测量报告，依法依规对违法违

规企业进行处罚。

荥阳严格露天矿山准入，《荥阳市矿产资源规划》完成对“三区两线”及特定生态保护区等重点区域禁止开采范围的划定和优化，明确纳入了绿色矿山建设要求。荥阳还邀请武汉地质大学教授对各露天矿山企业负责人进行授课，进一步学习绿色矿山建设规范，把绿色矿山建设工作落到实处，压实矿山企业建的主体责任。

据了解，荥阳下一步将严格履行环境污染防治、保护资源、保障发展的工作职责，克难攻坚，保障矿产资源市场健康、高效发展。

记者 姚辉常 通讯员 赵永乐



刘河镇 保持攻坚态势 打赢蓝天保卫战

本报讯 7月8日晚，由刘河镇党委书记王军伟带队，镇夜间值班人员及国土所工作人员组成夜查组对镇域内石材行业加工厂进行夜查，在巡查过程中，王军伟就下一步大气污染防治工作及夜查工作明确了要求。

以问题为导向，强化督导检查。每天由带班领导带队组织值班人员联合国土所，持续坚持开展好每日夜查工作，相关部门在保障日常巡查、监管工作的同时，更要及时掌握工地施工动态，第一时间发现违规作业行为并有效监督整改。

以措施为手段，有效技术降尘。对域内工地扬尘加大

人力、物力、财力投入，不仅局限于洒水降尘，更要有科学、高效的方式进一步改善在施工、出土等过程中的扬尘污染现象。

以常态化为目标，巩固治理成果。目前形式仍不容乐观，在做好当前阶段扬尘治理工作的基础上，要逐步建立长效监管机制，保证扬尘治理工作的常态化，将施工扬尘治理作为日常工作常抓不懈，继续巩固治理成果。同时，积极开展宣传工作通过各类新闻媒体，及时宣传报道施工扬尘治理先进典型和经验，营造良好的舆论氛围，以坚决态势打赢蓝天保卫战。

记者 姚辉常 通讯员 魏斌

党员标兵在行动 热情服务显真情

荥阳市不动产登记中心为特殊群体送上贴心服务

本报讯“党员标兵在行动”，近日，荥阳市不动产登记中心一直秉承“便民、务实、高效”的服务宗旨，践行“最多跑一次”的工作理念，一切从群众利益出发，为行动不便的特殊群体送上最贴心的服务。

7月5日，市民张女士的家属来到荥阳市不动产登记中心“一窗受理”窗口咨询房屋买卖相关办理手续，在交谈当中得知张女士卖掉了自己名下的一套房产，对方急需登记过户，但办理房屋交易和不动产登记需买卖双方共同到“一窗受理”窗口办理，张女士因身患糖尿病卧病在床，现在医院住院，不能亲自前来办理房屋过户手续，房产交易公证委托又需高额费用。在了解到该情况以后，不动产登记中心高度重视，结合近期中心“党员标兵在行动”



及上门服务便民举措，随即约定时间，为其提供上门服务。

当天下午，不动产登记中心联合房产中心几名业务骨干带着相关材料来到荥阳市第二人民医院住院部，经耐心询问和指导，买

卖双方现场填写了相关信息，顺利完成了不动产登记的相关手续，张女士及其家人一展愁容，对不动产登记中心热情周到的服务赞不绝口。记者 姚辉常

通讯员 雷霏 文/图

荥阳运管局 查处一家不合格汽修站点

本报讯 为切实做好荥阳市维修行业大气污染防治工作，7月2日，荥阳市运管局联合索河街道办事处执法大队对索河辖区内不具备经营条件的维修站点“荥阳市乔楼镇宝鑫汽修部”进行了查处。

该站点无交通部门备案、无环评备案手续、无废油、废物处置合同，废油、废物随意摆放、厂区卫生脏乱差，烤漆房距离居民区近，不具备经营条件。荥阳市运管局工作人员配合索河办执法大队工作人员对该站点采取了断电措施，并限期拆除违建烤漆房，责令停止

违法经营处理。此次查处工作中，荥阳市运管局出动工作人员3人，索河街道办事处出动4人，出动车辆两台。

在下一步工作中，荥阳市运管局将积极与各乡镇办配合加大对维修站点的检查力度，进一步规范机动车维修市场经营行为，督促维修站点经营者严格按照环境污染防治要求和国家技术规范进行维护作业，助推大气污染防治工作顺利开展。荥阳时报 王世端 通讯员 苏俊峰

荥阳模式推动“6S管理”落地生根

本报讯 今年年初，郑州市市场监管局在全市食品生产企业开始推行“6S管理”模式，督促企业创造良好环境，提升员工素质，从而达到食品生产企业管理提升的目的。为做好此项工作，荥阳市市场监督管理局结合实际，积极创新举措，探索经验，形成了具有荥阳特色的工作模式，得到各级领导的高度肯定，吸引了周边兄弟县区前来交流学习。荥阳时报 王世端 通讯员 张岱峰

分类推进 因情施策

为提高工作的科学性、针对性，又好又快地实现“6S管理”在我市食品生产企业全覆盖，市场监管局将全市食品生产企业进行分类，针对不同类别的企业分别制定推进计划、监管要点、整改重点、时间节点，实施分类推进、分类指导，因地制宜、因情施策，大大提高了“6S管理”工作推进效率，取得了明显成效。

培训交流促提升 观摩学习找差距

工作中，采用理论培训和观摩学习相结合的方式，每周一培训，每周一观摩，工作张弛有度，推进有条不紊。每周对一类食品生产企业开展理论培训，强调“6S管理”工作重要意义、介绍食

品生产企业日常监管要点及生产过程风险管控注意事项、讲解“6S管理”工作具体内容，为企业答疑解惑，增进企业间交流。理论培训后，组织生产企业到同行业先进单位进行实地观摩学习，现场感受“6S管理”为企业带来的良性变化和发展红利，发现自身短板与差距，坚定企业引进实施“6S管理”的信心和决心。

目前，荥阳市已先后组织桶装饮用水企业、速冻食品生产企业、糕点膨化食品企业等进行了培训观摩，接下来还将依次对添加剂、植物油、米面制品等食品生产企业开展培训观摩活动，争取尽快实现“6S管理”模式在我市食品生产企业的全覆盖，从而提升我市食品生产行业规范管理水平。

虎克电梯有限公司 治理扬尘污染 为环保贡献力量

本报讯 让风起无尘，让城市更美丽。保护环境是每个企业应有的责任和使命。

位于荥阳市乔楼镇的虎克电梯有限公司，作为一家有社会责任感的公司，积极响应郑州市扬尘治理专项行动的号召，对公司的厂区道路进行了硬化，安装了车辆冲洗设备，对进出厂区车辆进行冲洗。现厂区建设工程已经接近尾声，剩

余未建区域已进行了绿化，边角区域也都做了防尘覆盖。通过一系列防尘措施，确保了虎克电梯有限公司扬尘污染的减少和发生。

据介绍，虎克电梯有限公司将继续坚持大气污染防治，避免扬尘的产生，巩固已经取得的成效，让防尘工作成为“常态”，为环境保护贡献绵薄之力。荥阳时报 王炎桐